

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usługi telefonii komórkowej dla Dolnośląskiego Ośrodka Doskonalenia nauczycieli we Wrocławiu

Dolnośląski Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli we Wrocławiu informuje, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1:

Wnosimy o doprecyzowanie zapisu, ponieważ Wykonawca nie gwarantuje bezpłatnych połączeń z infoliniami, w tym z infolinią Wykonawcy oraz bezpłatnych SMS na numery stacjonarne

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający uzna ofertę bez bezpłatnych połączeń z infoliniami oraz bez bezpłatnych SMS na numery stacjonarne.

PYTANIE 2:

Termin płatności liczony od daty otrzymania faktury Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby regulowanie należności następowało na konto bankowe Wykonawcy w terminie 30 dni od daty wystawienia przez Wykonawcę faktury VAT, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia faktury w ciągu 7 dni od daty jej wystawienia? Tylko data wystawienia faktury VAT jest datą pewną dla Wykonawcy. Wyznaczenie terminu płatności od dnia wystawienia faktury VAT pozwala na uniknięcie negatywnych konsekwencji podatkowych.

Jako operator świadczący usługi telekomunikacyjne nie mamy bezpośredniego wpływu na czas dostarczenia dokumentów w formie papierowej.

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 3:

Z uwagi na fakt, że to nie Wykonawca udziela gwarancji, a jedynie przekazuje dokumenty gwarancyjne producenta, czy Zamawiający dopuszcza gwarancję producenta terminali i to, aby proces przebiegał na zasadach producenta i w terminach określonych w karcie gwarancyjnej?

Urządzenia są objęte gwarancją i serwisem gwarancyjnym producenta.

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pozostałe warunki przedmiotowego Zapytania Ofertowego pozostają bez zmian.

Sporządziła:
Joanna Adamska
Gł. spec. ds. zamówień publ. i adm.

Zatwierdził

DYREKTOR
DOD we Wrocławiu

dr Jolanta Horyń